a) Piezas Nacionales
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Precio Pieza No. Precio Pieza No. Precio Pieza Noe Precio
§ 1,200,  20a V'§ 1,800,= 48a V' 8 260. - 103a 8 10400, =
950, — 20b V' 2,250.- 480 V 4254 =~ 103b / 1.680, ~
500.- 22 ¢V 1.150.= 480 v/ 550.~  103¢ Y  670.-
20400.= 224 / 490~ 48 V  575.= 103 ¥  545.-
1.900e= 23 ¢  125.= 51 Y 880s= 103 ¥  500.—
3500~  23a ¥ 1.950s= 52 Y  2,500.= 103f V' 465e~
3506= 230 ¢V  1,350.~ 52a ¥ 24350, = 103g V415,
250.~ 24 U 1,325.- 53 v 1.370.- 103n ¢ 365.-
250.~ 242 ¥  550.=  53a Y 1300~ 103k / 1,250, -
185~ 24b ¥ 1e325e= 54 4 24150 = 103m ¢/ 315¢ =
180.~  24c v 550.= 54a V' 1,300, 103r ¥ 44000, ~
155.~ 29/ 5+900.- 57c v 1.100. - 103s ¥ 2.800.-
Ag00Bheant ST Rl 100 58 ¢ 5.5000= 109 24100,
T 8,800~ 59 v 930.~ 111 vV 150,
1.680.— 26 .// 44500 = 62 1.100,~  111a ¥ 135,-
L BeA0s, ¢ oo Sl I00REEEE e 00, T ORL B o
1.250.— 260 6+500, - 62b ¥ 1,100, 1114 v  175.-
815~ 260 V' 44400, = 620 V  1.100,~ 115 Vv 5004 =
670.—~ 264V 54400~ 63 ¥  34250.= 115a ¢ 5504 =
545.—  26F ¥ 542504~ 63b v 3.250,- 116 ¥ 1,100.-
500.~ 266 V' 64500~ 63c V' 2,850~  120b V  325.-
465.— 26k V  T4500,- 63d ¢ 2.750.~ 124 v  220.=
415 21 V 36250, =, 64 V' 1,250, = 125 v 200, =
oy 27a v 3.600.= 69/20 ¥ 2,500~ 126 Y = 325,
315, = 27c V th93~5v5”069a/20 V344004 - 126a Y 296,...
65.= 214 Y 37500~ 70V 1.550e= 336 v .50,
185.~ 276V  34600.= 71 9506~ 1368 Y 2.500. -
200, = 2Tg ¥ 342504~ 2 V 7800 - 137 v 1.750.=~
200, ~ 27f v 142500~ 73 4 6704 = 142a v  2.825.=
100, ~ 28 ¥ 4.000,~¢ 74 v 500, ~ 1420 / 843500 =
200,= 30 ¥ 84400~ T4a v 600, - U2 v  B25.-
15, = 308y o ope000si o 05 V' 2.150. - U4 V' 24600, -
100, - 300 78 V' 1,200 = 147b v 1,050, -
800, ~ 31 v 10,000~ 79 Vv 850, = 155 v 550, —
6500 — 32 V' 445006~ . 79a vV 800, ~ 1684 v 125...
St 4500, ¢ 580 Wsa; 675k igmy 560, =
500, = 35 5% 8oa V' 600, ~ 173a V 1:300:-
450,= 36 v 1.850.- 80b vV 650, ~ 176 500, =
440.~  37/20 ' 24500~ 80c v/ 525.- 179 /2 250'-
410.—  3Ta/20V 1.000. ~ 81 V  420.- 186 '275'_

3800 e dTB/20.Y10500. = . . 8o 370e= - 186a U 390.--
310.-  38/20 v T60.~ 90a ¥ 250, = 186b / ,'500...
3454 = 38d/12 V1.320, = 97 v/ 1.000.~ 187 Vv 3,000...
280.- 43 7 800.-  gg GO0~ Ay o 415, <
275.~ 45 V 200, = 99 Vv 2.950.~ 189 v 680, =
245.= 46 ¢ 4254= 99a v ' 24250, = 190 550, =
615~ 47 V  5T5.- 99 VY 1.950.- 390, / 700,
5254 = 474 ( 6004 = 100 Y 1.350. - 191 "/ 900, =
25000~ 48 /  215.~  100a VY 1.400.-  1gp- 1,050,
44200, - 103 815.= 193 ¢ 200, -
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Pieza NOs Precio Pieza NO. Precio Pieza Noo Precio Pieza NO. Precio
193a / § 260.~- 194d ¥ § 325~ 212 / § 1B0.- 235 v § 185.-
193b v 300.-~ 1946 v 450.- 213 V' 170.- 235a /' 240, -
193¢ vV 365.~ 195 vV  1.5006~ 214 Vv 400, = 2350 V'  250.-—
193a Y 325.- 196 Y 1.850. - 215 v 250.= 2350 (4%)%104« 430 .-
193e vV 450, 197 VY 235~ 215&\/ 225+ — 2354 v 325.-
194 V. 200.- 199 V 5904 — 003 ¥ 2356~ 235f vV - 350~
194a ¥V 260.- 200 Y 590, = 222 V 250, = 2358 v 150.-
194b ¥  300.= 2lm o 230 ¢  1.000. -~

2T+ 5000 = , Navow
194c V  365.- 2110’ e 231 ¥ 30w~ T4 45 ~ 453. -

w 49 « ™ 536.-

B G B R e e e R R R S S e S S w 23« N GoT. -
b) Piezas Importadas
Pieza NOe Precio Pieza No. Precio Pieza NOo Precio

19¢ $ 31.750.- 133a  § 24900, - 212a  $ 2:400.-
21 8100, = 134 44300, - 216 74500 =
2T 18,000, = 140 1547500 = 223 445004 =
29 8.100, ~ 143 17,000, - 224 44500,
341b 6+ 000, = 145 11,500, ~ 225 44500, ~
50 10,500, — 146 144500, ~ 226 44500, =
55a 3,000, = 146a 865004 =

65 3.0004 = 147a 64000, =

76 44500 = 147c 2,800, =

17 34000, = 148 10,500, =

89 348500 = 154a 34000, =

89a 34000, = 154b 3,000, -

89b 3489506 = 157 10,500, =

90 "1.800. = 160 44500, -

94 164500, ~ 161 44500, =

95 11.500. - 162 16,5004 =

95a 507504 = 163 445004 =

95b 13500 = 164 64000, =

96 5¢T500 = 165 134500, =

96a 47500~ 166 6+ 000, =
102 3.0004=- 167b 3165006 =
108 44500, ~ 168 284250, = )
s 139900 = 175 12,0004 -

113 83 P00, 185 75004 =

L 11.500.= % & 1860 3.000, -

116a 640004 = 1864 42500, =

118 19.500. - 186e 60000, =

128 64000 ~ el

Lo i 198 12,000, —

130a 15,000, = ol gt
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